

因幡電工 総合カタログ (2015B版) 正誤表

平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。

因幡電工・総合カタログ(2015B版)におきまして誤った記載箇所がございました。

お客様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正箇所を下記にて記載させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

掲載ページ	訂正内容	誤	正
P7-18	日除け⇒C-TP3⇒コードNo	01132	11321
P4-13	IRM-S ⇒ IRM-100S ⇒ パテ数	IP-5S×1	IP-6S×1
P9-23	JH-10J 寸法表	H:23.5、A:17	H:22、A:15
〃	JH-13J 寸法表	H:27.5、A:21、D:12	H:25、A:17、D:13
〃	JH-16J 寸法表	H:31.0、A:25	H:29.0、A:19
P1-5	NH-KHE 寸法表 (タイトル)	国土交通省仕様適合品 (液管)	国土交通省仕様適合品
P8-3	SRV-811N 寸法表	A:98	A:105